



牛文化源远流长,美丽乡村建设独树一帜 魅力大仪“征服”众多摄影大咖

扬州仪征市大仪镇地处两省(苏、皖)四市区(天长、高邮、仪征、邗江)交界,244省道、333省道呈十字交叉穿境而过,区位优势显著,先后被命名为全国重点镇、江苏省重点中心镇、扬州市重点中心镇、江苏省卫生镇等。3月7日,现代快报组织10名摄影大咖走进大仪,用无人机和照相机聚焦该镇强镇富民的“高铁速度”和大仪牛文化。

韩秋 刘梅 杨宇



部分摄影大咖在抓拍厨师烹制大仪镇特色美食 尹德勤 摄

由3位中国摄影家协会会员领衔的摄影大咖们,先后来到大仪镇工业园区、居民集中居住区、灵萱公园、学校以及全牛宴制作现场等处,用一张张精美的图片聚焦当地的发展和美食。大家无不感叹大仪镇的发展就是“高铁速度”。

扬州即将迎来“高铁时代”,大仪镇已开启了强镇富民“高铁速度”。近年来,这座人口只有5.2万的小镇,地区生产总值、农民人均纯收入,实现了多项指标较之前均有增长的传奇增速。电子商务产业的发展也有了很大进展,河北民族村创成仪征市首个省级电商示范村,大仪镇创成仪征市首个电商示范镇,2015年,就被认定为江苏省农村信息化应用示范基地。

在产业转型升级取得大突破的同时,大仪镇还加快推进新型城镇化和城乡一体

化的进程。近年来,先后实施凤仪路、官塘路等道路建设和改造工程,健全集镇道路网络。进一步强化集镇日常管理和专项整治,创成国家卫生镇。

与此同时,大仪镇充分发挥“八库一圩”的生态资源优势,大力推进美丽乡村建设,不断改善农村生产生活条件和村容村貌,保护和传承具有大仪特色的乡土文化,努力让新型城镇化留住了浓浓的乡愁。

在大仪牛肉馆,老板阚国庆精心制作每一道与牛有关的菜肴,让摄影师们大开眼界。阚国庆是扬州市级非物质文化遗产项目大仪

全牛席烹饪技艺代表性传承人,祖上就是烹制牛肉菜肴的,一代代传承了下来。

据介绍,大仪牛肉因其烹饪工艺独特,被认定为扬州市非物质文化遗产项目。大仪全牛席继承传统烹饪技艺,菜肴非常丰富,达30多道。牛文化早已与大仪经济社会、饮食文化、人生礼俗等融为一体,“要寻牛,到大仪”“大仪人牛”早已成为民间的口头禅。大仪全牛席及其习俗不但是大仪牛文化的延续和缩影,更是长江三角洲地区几千年农耕文化中牛文化的杰出代表和文化记忆。

泰州调整住房公积金贷款政策

从3月18日起,泰州住房公积金贷款政策有新变化,双职工住房公积金贷款最高额度由50万元调整为40万元,单职工住房公积金贷款最高额度由30万元调整为25万元。

泰州市有关部门负责人介绍,在此次政策调整中,泰州同时暂停了住房公积金异地个人住房贷款业务。 毛晓华

泰州婚姻家庭审判“有温度”

3月7日上午,泰州市中级人民法院召开婚姻家庭案件新闻发布会,披露全市法院系统用三个“创新”打造“有温度”婚姻家庭审判的改革举措。

泰州市中级人民法院党组成员、政治部主任刘璞介绍,全市法院近年来婚姻家庭审判的改革举措具体表现在三个方面:一是创新理念,设立专门化的审判机构,营造专业化的审判场所,推出体系化的审判机制;二是创新方式,强化家事调查,强化家事调解,强化裁判说理;三是创新措施,贯彻离婚冷静期制度,落实诉前财产申报制度,推行离婚证明书制度,探索未成年人成长档案。 张海陵 陆婷 毛晓华

司机犯病晕倒,民警及时救助

3月3日中午,扬州高邮市公安局巡特警大队处警民警及时救助了一名在路口等红绿灯时因低血糖突发病症的驾驶员。

当日12时30分左右,高邮市公安局巡特警大队处警民警接到报警称,邓桥岗红绿灯处有一名驾驶员在车里睡着了。处警民警迅速赶到现场,发现一名男驾驶员趴在方向盘上,初步判断,他可能是生病晕倒了。民警小心翼翼地将半昏迷状态的司机搀扶下车,随后拨打120救助。120到场后,将司机送往医院救治。经诊断,该男子系低血糖发作致病。男子恢复知觉后说,有低血糖问题,病情发作可能是因为当天没有吃早饭。 徐红丽 黄戴婷

泰科院入选“省科普教育基地”

日前,南京理工大学泰州科技学院心理发展研究与指导中心(以下简称“泰科院心理中心”)入选“江苏省科普教育基地”,示范期为2018-2022年。该校是第一个获此项认定的独立学院。

近年来,泰科院心理中心提出了“办真心关爱学生的大学,从关注学生心理健康开始;践行教职工幸福计划,从关爱教职工心理发展出发”的工作理念,树立了“面向全体师生,以心理健康为基础,以心理发展为导向,与专业建设相结合”的工作方针,大力开展心理健康教育专兼职队伍建设。 许子健 尹有文

读图



3月5日,泰州泰兴市公安局会同泰兴市检察院、法院、城管等部门及国庆二村社区,在泰兴姜溪公园开展“文明实践志愿行,爱心奉献新时代”学雷锋和防范金融类犯罪宣传,传授防范诈骗和非法集资等易发性犯罪的技巧。 吕宏发 叶建 毛晓华 摄影报道



父母的陪伴是孩子获得安全感、归属感和价值感的根基。连日来,扬州市汶河幼儿园通过丰富多彩的音乐游戏活动,呼吁每一位家长放下手机,多专心陪孩子,时刻关注孩子的需求。 梁娟 摄影报道

新增音乐和美术学科素养考试

泰州市2019年中考总分增到760

3月6日下午,泰州市教育局发布了《泰州市2019年初中学业水平考试方案》,中考实行毕业考试和升学考试“两考合一”的办法,试卷名称统一为“初中学业水平考试”。根据方案,今年泰州中考总分为760分,集中考试时间为6月15日至17日。

毛晓华

与往年相比,今年中考科目新增音乐和美术学科素养考试,考试方式为命题式“人机对话”,音乐、美术考试总分各为5分,因此今年中考总分相应调整为760分。其余考试科目具体为:语文、数学、英语各150分(英语含听力和口语测试30分),物理100分,化学60分,道德与法治50分,历史50分,体育40分。

语文、数学、英语、物理、化学、历史、道德与法治均为闭卷考试,集中考试时间为6

月15日至17日。其中,物理与化学同场考试,考试总时间为150分钟;历史、道德与法治同场考试,考试总时间为120分钟。体育考试项目由市教育局确定。

地理、生物、信息技术、劳动与技术、理化生实验,测试结果分为A、B、C、D四个等级。地理、生物、信息技术、劳动与技术考试90分以上定为A级,75分-89分定为B级,60分-74分定为C级,59分以下定为D级;理化生实验技能考查,得9分、10分定为A级,7分、8

分定为B级,6分定为C级,低于6分定为D级。

需要注意的是,2016年秋季学期入学的七年级学生已于2018年12月完成了音乐、美术学科素养考试,考试成绩将纳入2019年中考总分。

2018年因特殊情况未参加地理、生物考试的应届初中毕业生,2018年参加地理、生物考试不及格的应届初中毕业生必须参加2019年八年级地理、生物考试或补考其不及格科目,获60分以上者可定为C级。

大学生买40张明信片送老师

近日,莘莘学子纷纷返回校园,他们的行李中都塞满了什么?现代快报记者来到扬州工业职业技术学院,现场“开箱”。

“除了衣服,都是家乡特产,还有零食。”信息工程学院的王朝阳的行李塞得满满当当,另外还有8箱牛奶、3箱酸奶。他笑着说:“这学期全宿舍的牛奶我都承包了。”

除了行李,信息工程学院1803电子信息班的贾郝帅同学还带了40张明信片。他说,他们的班主任许老师在上海开刀,因为没有办法组织同学前去看望,作为团支书,他特地准备了明信片,让全班每位同学写下自己的祝福,送给老师,希望老师早点回来。 孙一昕